

城区园林绿化大规模“补妆”

因遭遇暴雨侵袭，花草受灾严重，将添植时令草花65万盆



本报讯（记者 胡亚华）记者昨日自市城市管理和综合执法局获悉，为全力创建全

国文明城市，进一步丰富城市色彩，连日来，我市对受灾较为严重的城区主次干道绿地花坛草花展开全面补栽补植，着力打造具有鲜明特色的城市园林景观。

昨日上午，记者在衡州大道万达广场地段看见，30余名园林工正头顶烈日在绿地花坛内挥舞锄头栽植鸡冠花。市园林局园林建设科有关负责人介绍说，因遭遇连场暴雨灾害，城区绿化花坛受灾面积达1万余平方米，亟待补植时令草花达65万盆。“补妆”位置主要集中在衡州大道、蔡伦大道、衡阳火车站广场、新园路、解放大道等地。花卉包括赤壁红穗、三色堇、万寿菊等品种。据透露，为了防范绿地花坛遭遇人为踏残，我市将新建通透式绿地护栏。此次城区绿化大规模换花“补妆”工作将持续至8月15日。

市政协机关抗洪救灾捐款逾八万元

本报讯（记者 许珂）7月31日上午，市政协机关组织开展抗洪救灾募捐暨2019年“慈善一日捐”活动，帮助受灾地区恢复重建出一份力。

活动中，市政协主席廖炎秋及其他未在家领导委托工作人员转交了善款。据悉，本次募捐所得善款共80500元，其中单位捐款6万元、个人捐款20500元。

规范市直机关工作人员出差开支管理

我市对2014年出台的《衡阳市市直机关差旅费管理办法》进行了修订完善，8月1日起执行

本报讯（记者 谢小青 实习生 陈曦 通讯员 柏志华）为加强和规范全市市直机关工作人员出差开支管理，近日，我市对2014年出台的《衡阳市市直机关差旅费管理办法》进行了修订完善，并从8月1日起执行。

新办法调整了工作人员市内出差伙食费和市内交通费补助标准。工作人员市内出差伙食

补助费标准由每人每天80元提高到100元，市内交通费补助标准由每人每天60元提高到80元。同时明确了出差用餐和市内交通出行由接待单位协助安排交费规定。

记者注意到，新办法增设删减了一些条款。考虑公车改革已全部到位，增设公务出差租赁车辆条款，与公车改革制度相衔接并

保持一致性。对一些特别紧急情况，无法按规定等级乘坐公共交通工具的，允许经单位负责同志批准后据实报销交通费。

此外，针对市直机关近年来在执行差旅费管理中反映的一些问题，我市同步制定了《衡阳市市直机关差旅费管理办法》有关问题的解答》。

5点一直守到晚上10点，检测出空气中的硫超标，随即进入企业检查。他一个人扛着设备，爬上4层楼高的硫酸反应塔，上面热气蒸腾，气味难闻。经现场分析，是企业反映塔废气处理设备超负荷运行而发生气体泄漏。他叫企业拿来环保设备图纸，根据自己的专业知识，责令企业在气体净化器中加装10多个喷淋嘴。忙完这些，已是次日上午8时。他现场检测排放气体达标后，才离开企业赶回局里上班。

作为市人大代表，周青苔撰写了两份关于生态环境的议案，一字一句都是如何在生态文明建设上增加人民群众获得感和幸福感。

当年的劳累让周青苔渐感身体不适。去年，他胸口莫名发闷的症状突然加重，他申请了工作以来唯一一次年假。看病期间，周青苔被确诊有冠心病征兆，医生嘱咐他多休息、少操劳，并安排他住院治疗。“目前普查工作任务压头，我是负责人，怎能在关键时候离开？等工作告一段落，我再去医院看看吧。”一周后，周青苔又重返岗位继续上班，放弃了提前救治的机会。

5点一直守到晚上10点，检测出空气中的硫超标，随即进入企业检查。他一个人扛着设备，爬上4层楼高的硫酸反应塔，上面热气蒸腾，气味难闻。经现场分析，是企业反映塔废气处理设备超负荷运行而发生气体泄漏。他叫企业拿来环保设备图纸，根据自己的专业知识，责令企业在气体净化器中加装10多个喷淋嘴。忙完这些，已是次日上午8时。他现场检测排放气体达标后，才离开企业赶回局里上班。

作为市人大代表，周青苔撰写了两份关于生态环境的议案，一字一句都是如何在生态文明建设上增加人民群众获得感和幸福感。

当年的劳累让周青苔渐感身体不适。去年，他胸口莫名发闷的症状突然加重，他申请了工作以来唯一一次年假。看病期间，周青苔被确诊有冠心病征兆，医生嘱咐他多休息、少操劳，并安排他住院治疗。“目前普查工作任务压头，我是负责人，怎能在关键时候离开？等工作告一段落，我再去医院看看吧。”一周后，周青苔又重返岗位继续上班，放弃了提前救治的机会。

建社暨《衡阳日报》创刊65周年专辑《一纸风行》一书。这篇通讯发表后被多家报刊转载，也有多家媒体在我们的基础上跟进做了深度报道，影响很大。据说，衡南县花桥镇每个物流企业都复印了这篇文章收藏。后来，“花桥货运”不断发展壮大，走上了规模化、差异化发展之路，成为“常宁保安”、“桃江保姆”、“攸县的哥”、“新化复印”一样闻名全国的劳务品牌。能用自己所学为家乡增添一些光彩，我感到非常自豪，也非常感谢《衡阳日报》在2006年7月6日的头版头条黄金版面刊载这篇文章。

今年4月，我作为机关的一名党支部书记，带领支部同志专程参观了衡阳日报社史陈列馆。在副社长周卫国同志的精彩讲解下，走进了衡阳日报社70年波澜壮阔的发展史，大家抚今追昔，感慨万千，为家乡衡阳，为《衡阳日报》，发出由衷的赞叹，表达深深的祝愿。

70年耕耘，70年奋进，70年正青春。值此《衡阳日报》70周年生日之际，特借本报一角表达一个读者和作者最崇高的敬意、最衷心的感谢和最美好的祝福！

（上接第一版②）大家争相传阅这篇文章，为家乡出了一个能上报纸的好人而欢呼，为好人反被诬陷而愤怒。那一刻，我第一次强烈感受到了新闻舆论的力量，感受到了报纸的价值，自然而然萌生了今后当记者的念头。

初中毕业，正值农家子弟争上中专的热潮，我如愿考进了长沙一所全国重点中专学校。到了学校的图书馆才知道，中国远远不止办了三份报纸。当然，每次进图书馆，我都要首先翻看一下《衡阳日报》，为家乡的每一点发展进步感到由衷的高兴和自豪。有时这份报纸在其他同学手里，不用问，八成是衡阳老乡。为了圆自己初中时的“记者梦”，我报名参加了校报学生记者的竞聘，最终从近百名同学中胜出，成为胸挂学生记者证的“记者”，后来又先后被聘为《湖南农村报》和《湖南职业教育》的特约通讯员。当校报记者时，我系统学习了新闻采编知识，采写了大量校园新闻，赚到了稿费和奖金基本能弥补生活费的不足。

回到家乡工作后，我坚持每天看《衡阳日报》，这让我迅速地融入了这座城市。有一天，我看到报纸上登了一个通讯员培训班的启事，我第一时间报告领导争取支持报名参

训，成为衡阳日报社2000年通讯员培训班的一员。这是一次让我终生难忘的培训。第一次走进当时位于环城北路3号的报社大门，有一种极其神圣的感觉。所见之人，好像每个人身上都有五彩的光环。特别让我感到激动和兴奋的是，实训的指导老师居然是初中时读过的《愤怒的小鸟》的作者甘建华。在这期间，我每天跟着甘建华、周小华、武孝军等老师学习采访、写作，进步很快，仿佛自己都能感觉自己“噌噌噌”往上成长的节奏，像听见小麦拔节的声音。后来，这些老师都成为了我很好的朋友，一直交往至今。我一生都感激报社恩师们的指导和帮助。

正因为这种感激，从通讯员培训班结业后，我在后来经历的几个岗位上为报社工作荣幸地提供了一些力所能及的帮助，报社也给了我更多的宝贵支持。从那以后，我偶有“豆腐块”见诸报端，赢得了一些虚名。最让我难忘的是，2006年7月，我和记者武孝军合作采写的一篇通讯《花桥货运》演绎现代马帮传奇》，获2006年度湖南省市州报好新闻一等奖，并被收入纪念衡阳日报社

建社暨《衡阳日报》创刊65周年专辑《一纸风行》一书。这篇通讯发表后被多家报刊转载，也有多家媒体在我们的基础上跟进做了深度报道，影响很大。据说，衡南县花桥镇每个物流企业都复印了这篇文章收藏。后来，“花桥货运”不断发展壮大，走上了规模化、差异化发展之路，成为“常宁保安”、“桃江保姆”、“攸县的哥”、“新化复印”一样闻名全国的劳务品牌。能用自己所学为家乡增添一些光彩，我感到非常自豪，也非常感谢《衡阳日报》在2006年7月6日的头版头条黄金版面刊载这篇文章。

今年4月，我作为机关的一名党支部书记，带领支部同志专程参观了衡阳日报社史陈列馆。在副社长周卫国同志的精彩讲解下，走进了衡阳日报社70年波澜壮阔的发展史，大家抚今追昔，感慨万千，为家乡衡阳，为《衡阳日报》，发出由衷的赞叹，表达深深的祝愿。

70年耕耘，70年奋进，70年正青春。值此《衡阳日报》70周年生日之际，特借本报一角表达一个读者和作者最崇高的敬意、最衷心的感谢和最美好的祝福！

衡阳创卫知识有奖竞答题库(200题)

- 66.下面的描述中，健康的心理是？(C)
A. 经常感觉自己无能
B. 对未来不抱希望
C. 遇到困难时，积极想办法解决
D. 不知道
- 67.要想了解某个医疗机构是否合法，可以通过以下哪种方法判断？(B)
A. 根据医院规模判断
B. 咨询当地卫生局，或到卫生局网站上查询
C. 根据医疗设施条件判断
D. 不知道
- 68.下列哪种情况下，应暂缓给儿童打疫苗？(B)
A. 哭闹时
B. 感冒发烧时
C. 饭后半小时内
D. 不知道

- 69.发生煤气中毒后，救护者首先应该怎样处理煤气中毒的人？(B)
A. 给病人喝水
B. 将病人移到通风处
C. 拨打120，送医院治疗
D. 不知道
- 70.用玻璃体温计测体温时，应该如何读取数值？(C)
A. 手持体温计水银端水平读取
B. 手持体温计玻璃端竖直读取
C. 手持体温计玻璃端水平读取
D. 不知道
- 71.皮肤轻度烫伤出现水泡，以下做法正确的是。(C)
A. 挑破水泡，这样恢复得快
B. 水泡小不用挑破，水泡大就要挑破



创卫知识
二维码

实战练精兵 忠诚铸铁军

全市纪检监察系统辩论赛决赛圆满落幕

本报讯（记者 罗文鹏 通讯员 李育霖）7月30日晚，全市纪检监察系统“实战练精兵·忠诚铸铁军”辩论赛决赛举行，全市纪检监察干部上演了一场语言与思想的交锋、智慧与灵感的碰撞。

省纪委常委刘文杰，省纪委监委、省纪委监委驻省委宣传部纪检监察组组长肖玲玲，省纪委监委机关党委专职副书记刘志军，市领导刘丽华、刘泽友出席。

从今年5月起，市纪委监委决定在全市纪检监察系统开展“实战练精兵·忠诚铸铁军”辩论赛活动。市纪委监委机关、市纪委监委派出（出）机构及各县（市）区纪委监委共组建21支参赛队伍。经过初赛、复赛、决赛的激烈角逐，雁峰区纪委监委代表队摘得冠军，衡东县纪委监委代表队获得亚军，机关二支部和常宁市纪委监委代表队获得季军。同时，比赛还选出了十佳辩手。

社科界专家齐聚 畅议建设“最美地级市”

刘丽华出席座谈会并讲话

本报讯（记者 景山人 见习记者 徐志强 实习生 贺蓉蓉）昨天上午，市社科界专家座谈会举行。市委常委、市委宣传部部长刘丽华与专家们就衡阳如何“以最强执行力建设最美地级市”展开座谈。

近年来，全市持续实施人才强市战略，将各方面人才聚集到“建设最美地级市”的生动实践中来，取得了很好的成效。据了解，衡阳人才总量目前已达到22.1万人，其中在衡工作或与衡建立合作关系的“两院”院士21人，享受国务院特殊津贴专家

150人，省“121人才工程”人选55人。刘丽华认真听取与会专家的发言，她指出，“以最强执行力建设最美地级市”是市委作出的战略部署，是800余万衡阳人民的共同期盼。希望大家以本次座谈会为契机，充分发挥社科人团结协作、敢打敢拼的精神，为建设最美地级市贡献理论和智慧。

湖南工学院院长罗建华、市委党校常务副校长尹同君、衡阳技师学院党委书记何东球等出席座谈会。（座谈会发言摘要详见今日四五版）

盯住薄弱环节抓落实 确保年度各项任务圆满完成

衡阳警备区党委十三届七次全体（扩大）会议召开。耿保民作工作报告

本报讯（记者 姚永军 实习生 罗宸月）7月31日，衡阳警备区党委十三届七次全体（扩大）会议召开，总结上半年工作，部署下半年任务，研究进一步加强部队党委班子建设问题。市委常委、衡阳警备区司令员耿保民作工作报告。衡阳警备区政委黄大坤出席会议并讲话。

耿保民表示，上半年，衡阳警备区党委坚决贯彻省军区党委决策部署，各项工作扎实推进，重点工作取得突破，部队建设保持了稳中有升的发展势头。

耿保民要求，下半年要盯住薄弱环节抓落实，紧紧扭住政治建军强化思想引领、紧紧扭住主责主业强化练兵备战、紧紧扭住改革创新

强化动员准备、紧紧扭住依法治军强化正规管理、紧紧扭住从严治党强化党的建设、紧紧扭住增强效能强化综合保障，确保年度各项目标圆满完成。

黄大坤要求，要坚定不移维护党委集中统一领导，确保思想上不动摇、行动上不含糊；要坚定不移贯彻执行民主集中制，确保好经念歪，执行不走样；坚定不移改进领导作风抓落实，确保标准不降低，工作不掉队；坚定不移抓好书记队伍建设，确保方向不偏离，履责不缺位。

会议传达了省军区党委全会精神，表彰了一批先进单位和个人。衡阳警备区副司令员宋玉清出席会议。

加快形成多元化农技推广格局

市人大常委会召开相关法律贯彻实施情况座谈会。侯明星出席并讲话

本报讯（记者 唐海强 实习生 周婕妤）7月31日，市人大常委会召开《中华人民共和国农业技术推广法》（简称《农技推广法》）贯彻实施情况座谈会，市人大常委会副主任侯明星出席并讲话。

侯明星肯定了我市各级各部门贯彻实施《农技推广法》所做的大量工作。他强调，要进一步学好用好这部法律，理顺有关工作机制，加强人才队伍建设，引进最新农业技术，推广“补齐短板”的关键技术。要发挥“院士工作站”的作用，面向市场加快形成多元化农技推广格局，推进现代农业发展，实现农民增收、农业增效。

发公司的相关负责人和技术人员，就贯彻实施《农技推广法》情况作了汇报。并对当前农技推广工作遇到的困难和问题，提出意见和建议。

侯明星肯定了我市各级各部门贯彻实施《农技推广法》所做的大量工作。他强调，要进一步学好用好这部法律，理顺有关工作机制，加强人才队伍建设，引进最新农业技术，推广“补齐短板”的关键技术。要发挥“院士工作站”的作用，面向市场加快形成多元化农技推广格局，推进现代农业发展，实现农民增收、农业增效。

发挥科协力量 助力建设最美地级市

市科协召开十届三次全委（扩大）会议。龚学余出席并讲话

本报记者（记者 许珂 实习生 孙艺璇）7月31日，继市科协第十届二次主席会议、第十届二次常委会议后，市科协召开第十届三次全委（扩大）会议。副市长龚学余出席会议并讲话。

会议听取了市科协第十届常委会2018年

工作报告、2019年工作安排；宣读有关人事事项报告；三位委员代表先后作了述职报告；审议并通过《关于衡阳市科学技术协会第十届常委会2018年工作报告的决议》；审议并通过《关于衡阳市科学技术协会2019年工作要点的决议》；审议并通过有关人事事项的决议。

龚学余要求，各级科协组织要大力实施创新发展战略，助力建设名副其实的省域副中心城市；要大力实施《全民科学素质行动计划纲要》，助力建设文明雁城；要发挥科协力量，大力开展建言献策活动，助力建设最美地级市。

严控不合理医疗费用增长

全市医疗保障工作下半年推进会召开

本报讯（记者 李建平 通讯员 陆政伦 聂捷）7月29日，市医疗保障局召开了医疗保障工作下半年推进会，明确了下半年工作目标。

下半年，全市医疗保障系统将重点从8个方面着手，推动医疗保障工作平稳有序发展。继续推进医疗保障体制改革工作，确保各项工作在规范的制度轨道上健康运行；抓好医保工作的政策落实，提高参保群众的获得感；着力

做好各项基础性工作，为推动改革打下坚实基础；开展打击欺诈骗保集中专项行动，确保基金安全可控；全力做好医保行业扶贫工作；积极推进医疗保障领域各项改革，严控不合理医疗费用增长；抓好医保队伍的能力建设，打造一支政治上、思想上、业务上、作风上过硬的干部队伍。